
◆特別支援学級卒業生を送る会 2 月 15 日（木） 北とぴあさくらホール 

 さくらホールの座席に着くと、先に浮間小学校の児童と先生方が着席していました。生徒たち

は、手を振ったり話をしたりしながら開会を待っていました。 

 第 1部の「卒業生を送る会」では、3年 6組の

生徒は、堂々と誓いの言葉を発表しました。第 2

部は舞台発表で、7校の発表がありました。どの

学校の発表もとても素晴らしく、見応えがありま

した。浮間中学校の生徒は、司会を務めたり、展

示の紹介をしたり、また、代表で記念品を受け取

るなど活躍していました。 

 

◆東通村食材給食会 2 月 20 日（火） さくら草ルーム 

 学校関係者の皆様をお招きし、さくら草ルームで、東通村

食材給食会を開催しました。東通村の皆様をはじめ学校評議

員の皆様、浮間図書館の皆様、浮間子ども・ティーンズセン

ターの皆様、教育委員会の皆様、全員で４１名に給食を試食

していただきました。 

 東通村との交流は１０年目を迎えました。コロナの影響で

３年間、職場体験は中止となりましたが、令和５年度から再

開することができました。コロナ禍でも交流は続き、ホタテ

の販売をしたり給食の食材を提供していただいたりしまし

た。 

 今回は、東通村の特産品である東通牛とお米（ほっかりん）

を提供していただき、ビーフシチューと彩りごはんを調理し

ました。ごちそうさまをした後に、参加していただいた皆様

から自然と拍手がわいてきました。おいしく召し上がってい

ただいたと感じました。 
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◆卒業生の話を聞く会 3 月１日（金） 浮間小学校と西浮間小学校 

 浮間地区にある３校の学校ファミリーで取り組んでいる活動の一つに、「卒業生の話を聞く会」

があります。浮間小学校と西浮間小学校を卒業した中学３年生が母校を訪問し、卒業間近の６年

生に、浮間中学校の紹介をして、入学当時の自分の気持ちなどを話す会です。 

 ３学年の先生に人選をお願いし、各校 3 名ずつの合計６名が訪問しました。きたコンを使用

して、わかりやすく６年生に説明していました。４月からの浮中生活を想像し、不安な気持ちを

楽しみへとつなげるよう

な意義のある行事となり

ました。 

 代表生徒の皆さん、グッ

ドジョブ！！ 

 

 

◆3年校外学習 3 月 5日（火） 東京ディズニーランド 

 天気予報通り昼前から雨が降り始め、傘をさしながらの班行動となりました。園内で出会う浮

中生は、皆笑顔で、中学校生活の思い出づくりを楽しんでいました。ディズニーランドは、私が

教員になった年に開園し、初期の頃から校外学習に行っています。毎回、集合時間に間に合わな

い生徒がいます。今回こそはと期待していましたが、残念ながら記録を更新しました。でも、解

散時刻は想定内でした。雨が降る中で、ディズニーランドに戻った生徒はいたのでしょうか。 

 

◆編集後悔  

・卒業生を送る会の 3年生全員写真は、他校生が写っているため、全体が入らず残念でした。 

・給食の写真は、私が食べたものではなく、大盛りを注文した食欲旺盛な教員のものです。 

・３／８（金）に実施した 3年合唱コンクールは、1組と 4組が金賞に輝きました。練習不足を

感じさせない見事な合唱を各クラスとも披露してくれました。（副校長談）私は、６組の川越

校外学習に行っていました。ガラスコップの体験学習では、完成したコップと一緒に笑顔いっ

ぱいの記念写真を撮っていました。 

・3年合唱コンクールと 6組校外学習の写真は、載せた方が良かったかな？ 

 

                                 令和 6年度に続く 


